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A Nemzeti Egység Pártja az ország minden kerületében rohamra indul a 
népközösség gondolatáért, a szellemi és testi munka becsületéért, a kisemberek 
gazdasági helyzetének megjavításáért, az igazságosabb jövedelemelosztasert, a köz­
életi tisztaságért, a magyar életet átformáló reformokért, a külső revíziót biztosító 
belső revízióért — Zemplénvármegye hetvenhat harcos szervezete nagy lelkese­
déssel bontotta ki a választási küzdelem lobogóját — A dolgozó magyarság végre 
egységes fronttal indul harcba a maradiság, a liberális karteluralom, a mamut­
jövedelmek és az álláshalmozások ellen — Hétfőn tűzi ki a központi választmány
a zempléni képviselő választásokat*

A Nemzeti Egyséé zempléni hivatalos jelöltjei:
Sátoraljaújhelyi választókerület: Baross Gábor, a Tesz el­
nöke. Sárospataki választókerület: RátX lÁáLmán Jiyug- 
huszárőrnagy. K.irályhelmeci választókerület.
Boldizsár. Megyaszói választókerület: 
hírlapíró. A tokaji kerületben gr. Széchenyi György 
Keresztény Gazd. párti jelöltet támogatják a Párt helyi szervezetei.

Végre 1 Mintha sötét, fülledt szo­
bának ablakát tárták volna ki a 
tavaszi verőfényre, olyan általános 
megkönnyebbülést és olyan lelki 
felszabadulást váltott ki a hét leg­
nagyobb belpolitikai eseménye, a 
képviselőház feloszthatása.

A végsőkig feszitett idegek 
örömujjongását hirdették szét szerte 
az országban a rádió hullámai és 
az eddig szürkeségbe kényszerült 
ólombetűk.

A tettek korszaka végre elér­
kezett 1

Milliók várták. Lefojtott régi 
energiák, lelkes és őszinte akará­
sok, roppant erői a fiatalságnak, 
szunnyadó egyetemes népi erők 
robbantak ki, hogy a mindent át­
fogó nemzeti élniakarás szent fü­
zében mindent elsöprő lendülettel 
sorakozzanak fel Gömbös Gyula 
zászlaja alát mely az igazságosabb 
uj Magyarországot hirdeti lángbe- 
tükkel az egyetemesebb és igazabb 
magyarság uj korszakát váró tö 
megeknek.

Egy idejét múlt szövetkezés ár­
nyai rebbentek szét Gömbös Gyula 
vezért riadójára százezrek léleg- 
zettek fel egy uj élet felé s szinte

pillanatok alatt omlottak össze 
potemkin bástyái annak a rend­
szernek, melynek képviselői nem 
voltak képesek megérteni az idők 
szavát, mert a kartelek és ultra­
kapitalista érdekeltségek bázisaiban 
nem érezték a szomjúságot, mely 
az egész magyar közéletet betölti 
egy más valami iránt, mint ami 
eddig volt.

Az uj nemzedék meg­
szenvedte már a múltat s 
a jövendőt és tehetségénél, 
elhivatottságánál fogva
joggal követel részt a nem­
zet életének irányításában.
Tavaszvárás szent láza üli meg 

a lelkeket. A most kiirt választá­
soktól remélik a magyar nép ha­
talmas tömegei azt, hogy végre 
olyan képviselőháza lesz Magyar- 
országnak, mely az ősi magyar 
hagyományok alapján ugyan, de 
az uj szociális világ követelmé­
nyeinek megfelelően megvalósítja 
végre a politikai, gazdasági, és 
szociális reformokat, átalakítja a 
nemzet életét az elkövetkező nagy 
harcokra, vagyis

végrehajtja a belső reví­
ziót, mert enélktil a külső 
revízió szent eszméje csak 

délibáb marad.

Az előttünk álló rövid válasz­
tási küzdelem első fejezete annak 
a szabadságharcnak, melyben egy­
másra talál magyar és magyar 
egy olyan kossuthlajosi összefor- 
rásban, mely szétfeszíti a magyar 
nemzet testét lebéklyozó abron­
csokat.

*

Zemplénvármegyén keresztül is 
mintha uj légáramlat szaladt volna 
végig s a Nemzeti Egység pártjá­
nak 76 községi szervezete teljes 
harci készültséggel indult a küz­
delembe, hogy Gömbös Gyula 
reformpolitikáját teljes sikerre 
vigye.

A nép már döntött, amikor az 
elmúlt évben oly hatalmas töme­
gekben sorakozott fel a Nemzeti 
Egység zászlója alá. Most csak 
arról van szó, hogy a fogadalmak 
tettekké váljanak s hogy impozáns, 
nagy többséggel kerüljenek be az 
uj Magyarország parlamentjébe,

akiket Zemplénvármegyé- 
ben a Vezér bizalma a 
képviselői tisztségre mél­

tóvá tesz
s akiknek személye éppen ezen 
bizalom folytán tökéletes garancia 
arra, hogy velük és

általuk Zemplénvármegye 
is múltjához méltó szere­
pet kaphasson az eljövendő 

magyar életben.
A Vezér a legválságosabb idők­

ben számos cselekedetével bizo­
nyította be azt, hogy mindenkor 
tökéletesen ismerte fel a helyzetet 
és a teendőket és hogy mindig 
tökéletes emberismerettel tudta 
megválasztani azokat, akik a Nem­
zeti Egység munkájában méltó 
munkatársai lehetnek.

A Vezér most Zemplénvár­
megye felé irányítja te­

kintetét
és bizonyára elvárja azt, hogy az 
ő hatalmas elgondolásainak szolgá­
latában mindnyájan hozzájáruljunk

egy-egy szavazatnyi erő- 
egységgel ahhoz az óriási 

nemzeti lendülethez,

es Hzáai ára lO fillér.
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mely mozgatni fogja az uj Magyar- 
ország gépezetét.

*

A Nemzeti Egység pártjának 
sátoraljaújhelyi, sárospataki, király- 
helmeci és megyaszói kerületi vá­
lasztmányai március 9 én tartot­
ták meg választási értekezletüket, 
melyen a Vezérrel és az országos 
pártközponttal való egyetértésben | 
egyhangú lelkesedéssel következő­
ket nyilvánitották a párt hivatalos 
jelöltjeinek.

Sátoraljaújhelyi kerület: Baross 
Gábor ny. államtitkár, a Tesz. 
országos elnöke. Sárospataki ke­
rület: Rátz Kálmán ny. huszár­
őrnagy, iró. Királyhelmeci kerület: 
báró Láng Boldizsár eddigi or­
szággyűlési képviselő. Megyaszói 
kerület: Zsirkay János hírlapíró.

A tokaji kerületben a párt nem 
állított hivatalos jelöltet. Itt gróf 
Széchenyi György volt zempléni 
főispán lép fel, mint a Keresztény 
Gazdasági párt jelöltje Lázár Mik­
lós eddigi képviselővel szemben.

A Nemzeti Egység tokaji válasz­
tókerületi szervezetei egyhangúan 
kimondották azt, hogy a választási 
küzdelemben gróf Széchényi Györ­
gyöt támogatják

A táviratilag bejelentett 
hivatalos jelölésekhez a Ve­
zér hozzájárult és igy most 
már a fentnevezettek mel­
lett a Nemzeti Egység párt­
jának zempléni szervezetei 
teljes erővel és lendülettel 
veszik fel a harcot a végső 

győzelemig.
*

A vármegye központi választ­
mánya március 11-én, hétfőn dél­
előtt fél 9 órakor fogja megállapí­
tani az öt zempléni választókerü­
letben megejtendő választások 
időpontját. Ugyancsak a központi 
választmány fogja kijelölni a kép­
viselőválasztói küldöttségek elnö­
keit és tagjait Az ajánlások meg­
szerzését hétfőn kezdik meg.

Előre Gömbös Gyuláért 
és az uj Magyarországért!

Megerositettek állásában 
a főispánt

A hét elején lezajlott kormányvál­
ság következtében leveidi dr Koznia 
György főispán is rendelkezésre 
bocsájtotta főispáni megbízatását. A 
lemondást azonban az uj Gömbös­
kormány nem fogadta el, hanem 
megerősítette állásában a főispánt.

Frigyes vacsora
a Kossuth-Kaszinóban

A zemplénvármegyei Kossuth 
Kaszinó szerdán este népes társas
vacsorát rendezett elnökének, dr. 
báró Waldbott Frigyesnek tisztele­
tére, névünnepe alkalmából. Az 
ünnepeltet dr. Búza Béla köszön­
tötte meleg szavakkal fejezve ki 
a Kaszinó tagjainak szeretetteljes 
ragaszkodását. Báró Waldbott Fri­
gyes hasonlóan közvetlen válaszá­
ban köszönetének kifejezése mellett 
szerényen a Kaszinó Összességére 
hárította át az ünneplést. A vacso­
rán az összes főbb hivatalok ve­
zetői is megjelentek élükön leveidi 
dr. Kozma György főispánnal.

Baross Gábor —
a Vezér egyik leghívebb fegyverbarátja

Baross Gábor (bellusi), ny. pos- , 
tatakarékpénztári vezérigazgató, j 
Született Budapesten 1884-ben.

1906-ban Trencsénvármegye 
szolgálatába lépett és mint szol- 
gabiró, majd mint vm. aljegyző 
működött. Wekerle Sándor minisz­
tersége alatt a pénzügyminisztéri­
umba fogalmazóvá nevezték ki 
(1909). A világháború alatt harc­
téri szolgálatot teljesitett.

Leszerelése után a pénzügymi­
nisztériumban folytatta szolgálatát, 
majd az Országos Hadigondozó 
Hivatalhoz osztották be, ahol a 
mezőgazdasági osztályt vezette, 
1919-ben mint osztálytanácsos is­
mét a pénzügyminisztériumhoz ke­
rült, ahol a hiteloszíály egyik cso­
portját vezette. Ebbéli minőségben 
számos törvényjavaslatot dolgozott 
ki az OKH-val és az Ipartestületek

vei kapcsolatban.
1921-ben min. tanácsossá, 

1922-ben pedig a m. kir. posta­
takarékpénztár vezérigazgatójává 
nevezték kí. Ekkor lett tőzsdeta­
nácsos és az Ipartestületek Orszá­
gos Központi Szövetkezetének igaz­
gatósági tagja. 1926-ban nyuga­
lomba vonult.

A fürdőhelyek fejlesztésével igen 
értékes szolgálatokat tett a magyar 
idegenforgalmi és fürdőpropagan­
dának. Számos katonai és polgári 
kitüntetés tulajdonosa, valamint 
tagja több társadalmi egyesület 
elnökségének.

Gömbös Gyula egyik leghívebb 
fegyverbarátja. A felállítandó ipar­
ügyi tárca minisztereként emle­
getik.

1931-ben egyhangú lelkesedés­
sel a Társadalmi Egyesületek Sző 
vétségének elnökévé választották.Országos Központi Szövetkezeté-

Gróf Széchenyi György —
o katoiihus reformpolitikus

Gróf Széchenyi György római 
katholikus vailásu, 46 éves föld- 
birtos, volt főispán, az Actio Cat- 
holica országos tanácstagja, a Ko­
runk Szava citnü országos hirü 
katolikus szemle felelős főszerkesz­
tője, a római katolikus reform- 
nemzedék egyik kimagasló alakja.

Gróf Széchenyi György 1916 
júniusától az őszirózsás forrada­
lomig Zemplénvármegye főispánja 
volt és mint ilyen számos esetben 
adta fanujelét szociális gondoiko-

zásának.
Fia gróf Széchenyi Aladár mo­

noki földbirtokosnak, aki unoka- 
testvére Széchenyi Wolkenstein 
Ernő bodrogkereszturi földbirto­
kosnak. Neje gróf Zichy Ágost 
volt fiumei kormányzó leánya. Öt 
fia van.

Széchenyi György gróf az Ernszt 
Sándor és Wolff Károly vezetése 
alatt álló Keresztény Gazdasági 
Párt jelentős vezető tagja.

Rátz Kálmán — a rutén feleidéi; szabadságharcosa
Rátz Kálmán történelem és gaz­

daságpolitikai iró, ny. huszárőr­
nagy. Református, 46 éves.

Békében és a világháborúban 
az I. honvéd huszárezredben szol­
gált, több alkalommal megsebesült- 

Az ellenforradalmi mozgalmak­
ban Gömbös Gyula miniszterelnök, 
valamint Kozma Miklós beiügymi 
niszter legszűkebb baráti és baj­
társi környezetéhez tartozott.

A MOVE egyik megalapítója és 
első budapesti elnöke. Később az

ilyen Keletmagyarországon guerilla 
harcot folytatott a csehek ellen. 
Az utóbbi években a m. kir. Hadi­
levéltár tagja, számos munkája és 
többszáz gazdaságpolitikai és tör­
ténelempolitikai tanulmánya és cik­
kei jelentek meg. A Révay és 
Dante lexikonok belső munkatársa, 
valamint a rádió állandó tudomá­
nyos szereplője.

A Vezérnek ma is különösen lel­
kes munkatársa és egyik legjobb 
bizalmi embere, akinek megválasz­

irredenta mozgalmakban a ruszkak- 
rajnai légió parancsnoka, és mint

tása a sárospataki kerületre nag' 
nyereséget jelentene.

* * ^OVrr riYVLlXrLAjW

Vitéz leveidi Kozma Miklós
belügyminiszter életrajza

A napokban megalakult máso­
dik Gömóös-kormány tagjai közül 
Zemplénvármegye különös érdek­
lődéssel fordul az uj belügymi­
niszter, vitéz leveidi Kozma Miklós 
személye felé, kinek életrajzát nem 
tartjuk érdektelennek közölni.

Vitéz leveidi Kozma Miklós, 
az uj belügyminiszter 1884. szep­
tember 5-én született Római ka­
tolikus, nős, a Magyar Távirati 
Iroda R.-T. elnökigazgatója. Fia 
leveidi Kozma Ferenc nyugalma­
zott tábornoknak, aki Bárd Miklós

költői névvel régóta előkelő he­
lyet foglalt el a magyar iroda­
lomban.

A Ludovika Akadémán 1904- 
ben avatták huszárhadnaggyá. 
Katonai szolgálata mellett 1911- 
ben letette a középiskolai érett­
ségit, majd a Pázmány Péter Tu­
dományegyetemen a jogi alap­
vizsgákat is. A világháborúban 44 
hónapon át teljesitett harctéri 
szolgálatot az orosz és olasz fron­
ton, eleinte mint századparancs­
nok, majd mint a 16 hadtestpa­

rancsnokság kombinált lovas por- 
tyázó osztályának parancsnoka, 
végül mint ezredsegédtiszt. A 
zalesczykii csatában egy; árok­
nyárstól megsebesült s három hó­
napig vérmérgezésben feküdt. 
Háromizben tüntették ki a Sig- 
num Laudissal. Tulajdonosa a III. 
osztályú vaskoronarendnek.

A forradalom kitörésekor a 
honvédelmi minisztériumba osz­
tották be szolgálattételre, ellen- 
forradalmi tevékenysége miatt 
azonban 1919. év januárjában 
letartóztatták s távoznia kel­
lett helyéről. A kommün alatt 
főleg a Dunántúlon rejtőzködött, 
majd Pécsre s onnan Szegedre 
ment, ahol a Nemzeti Hadsereg­
ben a védelmi és propaganda­
osztály vezetését vette át. A fő- 
vczérséggel Siófokra, majd Bu­
dapestre került s amikor Horthy 
Miklóst kormányzónak választot­
ták meg, őt, mint katonapolitikai 
referenst magával vitte a katonai 
irodába. Itt teljesitett szolgálatot 
1920. augusztus 7-éig, ekkor át­
vette a Magyar Távirati Iroda 
vezetését. Még ebben az évben 
szolgálatonkivüli őrnaggyá ne­
vezték ki.

Ebben az időben kezdődött 
közéleti szereplése. Fáradhatatlan 
munkássággal fogott hozzá a ma­
gyar hírszolgálat megszervezésé­
hez, azt úgy külföldi, mint bel­
földi vonatkozásban teljesen mo­
dern alapokra fektette s a Magyar 
Távirati Irodát néhány év alatt 
külföldön is elismert kitűnő hír­
szolgálati intézménnyé fejlesztette. 
Megalakította Magyar Filmiroda 
R.-t, amely szintén a Magyar 
Távirati Iroda Rt. érdekkörébe 
tartozik. Vállalata érdekkörébe 
vonta és újjászervezte a Magyar 
Orsz. Tudósítót, amely a rendőri 
és törvényszéki híranyagot szol­
gáltatja a sajtónak, valamint a 
három évtized óta fennálló Tele­
fon Hírmondó Rt.-t, amely 1925. 
derekán megkapta az államtól a 
postakincstárral együtt a rádió­
koncessziót. Ekkor alakult meg 
a Magyar Telefonhírmondó és 
Rádió Rt. 1930-ban a vezetése 
alatt álló vállalatok érdekkörébe 
vonta a Magyar Nemzeti Gazda­
sági Bankot is.

A kormányzó 1934 április 13- 
án örökös felsőházi taggá nevezte 
ki, ugyanebben az évben, decem­
ber 31 én pedig a II. osztályú ma­
gyar érdemkereszthez a csillagot 
adományozta neki a közélet terén 
szerzett érdemei elismeréséül. 
Tagja az országos 33-as bizottság­
nak, az Országos Idegenforgalmi 
Tanácsnak, áz Országos Irodalmi 
és Művészi Tanácsnak, ezenkívül 
pedig a Nemzetközi Oktatófilm 
Intézet négytagú végrehajtóbizott­
ságának és elnöke ez intézet ma­
gyar bizottságának.

— Elitéltek egy rágal­
mazó újságírót. A sátoralja­
újhelyi kir. törvényszék március 
5-én tárgyalta Földes Lajos mis­
kolci hírlapíró bűnügyét, aki ellen 
Cziráky Károly volt sárospataki 
községi adóügyi jegyző megrágal- 
mazásáért felhatalmazásra hivatal­
ból üldözendő rágalmazás vétsé­
géért indult meg az eljárás. A 
törvényszék Földes Lajost bűnös­
nek találta s ezért jogerősen 40 
pengő pénzbüntetésre', Ítélte, egy­
ben pedig kötelezte a felmerült 
költségek megtérítésére.
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Legújabb

Baross Gábor programiabeszéde 
— vasárnap délután 3 órakor

Baross Gábor, a Nemzeti Egység Pártjának sátoraljaúj­
helyi választókerületi országgyűlési képviselőjelöltje március 
10-én, vasárnap délután 3 órakor mond programmbeszédet a 
Városi Vigadó erkélyéről. A gyűlésen a Párt vidéki szervezetei 
is képviselve lesznek. ______

Egyhangú választás 
Sátoraljaújhelyben ?

Lapunk zártáig a sátoraljaújhe­
lyi kerületben Baross Gábornak 
ellenjelöltje nincsen. így egyhangú 
választásra lehet számítani.

Egyetlen magyar város sem re­
mélhet annyit az uj kormánytól

és a reformpolitikától, mint Sá­
toraljaújhely, ezért máris általános 
a vélemény, hogy Ujhelynek egy­
hangú választással kell nevét a 
Nemzeti Egység mozgalmában or­
szágosan ismertté tenni.

Tors Tibor a megyaszói képviselőjelölt
Z sirkay János megy aszói kerületi hivatalos jelölt másiránya je- 

löltetése miatt lemondott jelöltségéről. Helyette a Nemzeti Egység 
Pártja Tors Tibor hírlapírót, a 8 órai Újság szerkesztőjét jelölte 
hivatalosan,

Húsz vagon tavaszi vetőmagot
kért a főispán

a zempléni aazdákg reszere
Több zempléni község azzal a 

kérelemmel fordult leveldi dr. 
Kozma György főispánhoz, hogy 
az egyes helyeken nagymérvű ta­
vaszi vetőmaghiány fedezése ér­
dekében kormánysegitséget kérjen.

A főispán a gazdasági felügye­
lőséggel összeiratta a vármegye

vetőmagszükségletét s az össze­
írás eredményeként táviratilag for­
dult Darányi Kálmán földmivelés- 
ügyi miniszterhez, hogy a minisz­
térium kivételesen bocsásson ked­
vező feltételek mellett 20 vagon 
tavaszi vetőmagot az érdekelt zem­
pléni gazdák rendelkezésére.

Megtörténtek már az első miniszteri intézkedések
A főispán intervenciójára máris 

intézkedett a miniszter. Telefonon 
értesítette a főispánt, hogy az ár­
pavetőmag szükséglet fedezésére 

gazdasági felügyelő utján 4800

pengőt, a tengeri vetőmag szük­
ségletre pedig a növénytermelési 
hivatal utján 5400 pengőt utalt ki. 
A kiosztásra vonatkozó intézkedé­
seket sürgősen megteszik.

irjmnj~.rij~jirrirri“rri^rr ................................................................. ..

Akasztott ember
a szegényház padlásán

Egy hetekkel ezelőtt elkövetett ön- 
gyilkosságot fedezett fel tegnap a 
Rákóczi utcai szegényház egyik 
ápoltja. Az öregasszony szárítás 
céljára ruhát vitt fel a szegényház 
padlására, s rémülve vette észre, 
hogy ott egy ember már oszlásnak 
induló hullája csüng egy kötélen, 

csakhamar előhívott rendőri

bizottság megállapította, hogy az 
akasztott ember Fedor János 66 
éves városi szegényházi ápolt, ki 
február 2-án eltűnt, és akit azóta 
köröznek is.

Az orvosi megállapítás szerint 
Fedor 4—5 héttel ezelőtt követte 
el az öngyikosságot.

Saját kezelésbe akarja venni
a város a menetjegyiradát

Sátoraljaújhely város vezetősége 
rgyalásokat folytat az Ibusz-szal 
:on célból, hogy a Máv menet- 
gyirodát saját kezelésbe vegye

az újhelyi idegenforgalmi akció 
egységesítése érdekében.

Ezek a tárgyalások érdeklődésre 
tartanak számot. Ez volna ugyanis

Ezt ke 11 k i b i r n i a To goknak r

15.000
kefemozdulat

nyomását!
Ilyen erővel veszi igénybe fo­
gait egyetlen éven át. Mekkora 
megterhelés ez egy élet során! 
Nem kell-e itt mindent elkö­
vetnie, hogy fogápolása kiméle-. 
tes legyen ?

3 ELŐNY SZAVATOL 
a Kalodont fogkrém mellett:

1. Habja tisztítja a fogakat még 
ott is, ahová a kefe nem jut el.

2. Finom anyaga a fogzomán­
cot kíméletesen fényesíti.

3. A dr. Bráunlich-féle Sulfori- 
zin-oleat fokozatosan eltávo­
lítja a veszélyes fogkövet 
és megakadályozza annak 
újraképződését.EZERT LEGYEN 

FOGÁPOLÓSZERE

KALODONT
ELLEN WCi’y*'Y.r

.
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az első városi kezelésben lévő 
menetjegyiroda az országban. A 
menetjegyirodát eddig a Sátoral­
jaújhelyi Takarékpénztár bérelte. 
A bérlet tudtunkkal ráfizetéssel 
jár s igy a várost anyagi szempont 
nem vezetheti, viszont a város 
idegenforgalmi érdekeit eddig is

híven képviselte az iroda.
A menetjegyiroda ügye tehát 

nyílt kérdés. Csak egy bizonyos. 
Amig a városházán az idegenfor­
galom irányításában a polgármes­
ternek megfelelő munkatárs nem 
áll rendelkezésére, nem látjuk ér­
telmét az akciónak.

„9 reform-munka embere vagyok!"
Baross Gábor nyilatkozik a „Zemplénének

Baross Gábor, az újhelyi kerü­
let képviselőjelöltje a Part szom­
bati kerületi választmányi ülésén 
a következőket mondotta munka­
társunknak.

— Mint a Nemzeti Egység 
Pártjának jelöltje lépek fel a Vezér 
parancsára. így természetesen a 
munka embere vagyok és pedig 
a reform-munka embere. Reformok 
szükségesek ebben az országban

azért, hogy a nemzet fiainak mun­
kája és annak gyümölcsei bizto­
síthatók legyenek. A személyeske­
dés, politikai ármánykodás ideje 
elmúlt és ennek nem is szabad 
többé visszajönnie — ellenben el­
érkezett a nagy összefüggő és 
eredményes nemzeti munka ideje, 
amely a szebb és boldogabb ma­
gyar jövőt szolgálja.

Rejtélyes borüzleí kassai vevőkkel
és a javadalmi hivatal közbelépésével

A sátoraljaújhelyi városi java­
dalmi hivatal közegei rendkívül 
érdekesnek látszó és bonyolult 
borvásárlási ügyben folytatnak már 
hetek óta vizsgálatot. A borüzlet 
szereplői kassai, sárospataki és 
nyíregyházai kereskedők, a szóban 
forgó tétel pedig 178 és fél hektó 
prima tokaji bor.

Két kassai kereskedő vásárolta 
a bort Sárospatakon, mint mon­
dották, Nyíregyházán lakó rokonuk 
részére. A kassaiak a bort Sátor­
aljaújhelybe szállították, ahol az 
egyik pincében tárolták. Mivel

azonban a két önzetlen rokon a 
borbehozatalt elfelejtette a java­
dalmi hivatallal közölni, jövedéki 
kihágás miatt megindult az eljárás.

De mert egyes hatóságok se- 
hogysem képesek megérteni, hogy 
ha egy nyíregyházi kereskedő Uj- 
helyben bort akar venni, miért 
kell két csehszlovák állampolgár­
nak lebonyolítani az üzletet, szi­
gorú vizsgálat indult annak a 
megállapítására, hogy a kompli­
kált borvásárlásnak tulajdonképen 
mi is a háttere.

a/iM ^
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ZempléniHiradó
— Halálozás. Nagytoronyai 

Marikovszky Sándorné, született 
legényéi Bodnár Vilma folyó hó 
4-én elhalálozott. A 71 éves korá­
ban elhunyt uriasszony földi ma­
radványait csütörtök délután szen­
telték be, s utána Nagytoronyára 
vitték, hol a családi sírboltban 
helyezték el örök nyugalomra. Ha­
lálát férje, Marikovszky Sándor ny. 
állampénztári igazgató, fiai Mari- 
kovszky Zoltán székesfővárosi fő- 
vegyészmérnök, Marikovszky Már 
ton magántisztviselő, valamint ki­
terjedt és előkelő rokonság gyá­
szolja.

— Szombathelyen lép lel 
a belügyminiszter. Leveldi 
Kozma Miklós belügyminiszter el­
vállalta a szombathelyi kerület 
képviselői jetöltségét.

— Hegyaljai Kiss <*éza 
írói jubllenma. A miskolci 
Lévay József Közművelődési Egye­
sület díszes ünnepség keretében 
ünnepli rendes tagjának, dr. Hegy­
aljai Kiss Géza bőcsi ref. lelkész­
nek, a „Zemplén" tiz év óta mű­
ködő kiváló külmunkatársának 25 
éves irói jubileumát. A március 
17-én d. e. 11 órakor Miskolcon 
a Zenepalota dísztermében tar­
tandó ünnepélyen 16 társadalmi 
és irodalmi egyesület üdvözli a 
jubilánst.

— Márciusi ünnepségek.
Az újhelyi Mansz március hó 14-ik 
napján délután 6 órai kezdettel a 
vármegyeháza dísztermében mű­
soros hazafias ünnepélyt rendez. 
Az ünnepi beszédet Nusser Ágos­
tonná mondja. A műsor többi száma 
ének, szavalat, zene, szavalókórus 
és tánc. Belépődíj nincsen. A mű­
sor ára 40 fillér. Az érdeklődőket 
ezúton is meghívja az elnökség.

— Az njhelyi leventék 
pótközgyülése. A sátoraljaúj­
helyi levente egyesület a március 4- 
én tartott választmányi ülés ha­
tározatára március 19-én, kedden 
d. u. 6 órakor a városháza tanács­
termében tartja tisztújító pótköz- 
gyülését. Határozatképtelenség ese­
tében a közgyűlés 26-án d. u. 6 
órakor ugyanott lesz megtartva. A 
tagokat ezúton hívja meg az El­
nökség.

— Köszönetnyilvánítás.
Dr. Thuránszky László ny. főispán 
tizenkét könyvet ajándékozott a 
sátoraljaújhelyi kegyesrendi reál- 
gimnázium Diáksegélyző Egyleté­
nek. Az értékes adományért köszö­
netét fejezi ki az egylet ügyvezetője.

— Körzeti iparosgyülés 
Ujhelyben. Vasárnap délelőtt 11 
órakor tartották meg a vármegye 
ipartestületei zemplénvármegyei 
körzeti gyűlésüket. Az ipartestület 
székházában tartott gyűlésen Papp 
József az Ipok elnöke és Tóth Pál 
a nyíregyházi ipartestüiet elnöke 
és az Iposz országos elnöke is 
résztvettek. Az iparosság ügyeivel 
és az OTI választásokkal foglal­
kozó gyűlés a vármegyei iparosság 
nagy érdeklődése mellett zajlott le. 
A körzeti gyűlést az ipartestüiet 
dísztermében; tarsas ebéd követte.

— Tűzvész „Kanadában." 
A Ricse község határában levő és 
Kanadának nevezett cigánytelepen 
szerdán tűz ütött ki. A Péter Jó­
zsef parancsnoksága alatt kivonult 
tűzoltóság a tüzet csakhamar loka­
lizálta, 8 igy csak három ház égett le.

— A nemzeti egység sze­
rencsi szervezete a Nagyszál­
loda nagytermében március 15-én 
este 8 órai kezdettel hazafias ün­
nepélyt tart. A szervezet ifjúsági 
csoportja irredenta hatásos, dara­
bot ad elő. Szép számokkal sze

repel a szerencsi dalárda is. Ün­
nepi beszédet dr. Tóth Lajos el­
nök tart. Belépődíj nincs, mert az 
a cél, hogy mindenki megjelen­
hessék ott s párhuzamot vonva 
az 1848 és 1935 március 15-ike 
között, tisztába legyen a Vezér 
célkitűzéseivel, hatalmas nemzet­
mentő munkájával s ezt tudva, 
öntudatos lélekkel legyen tántorít­
hatatlan hive minden magyar.

Közegészségügyi szemle - 
az újhelyi iparosság érdehéhen

A sátoraljauihelyi iparosság fel­
karolását célzó akció keretében 
március 8 án a belügyminiszter 
intézkedésére Sátoraljaújhelybe ér­
kezett Sajó Lajos kerületi köz­
egészségügyi főfelügyelő, aki a \
helyszínén tette tanulmányozás tár- ; .yc* '^"^4=7fa­
gyává a Sátoraljaújhelyi Általános j nemcsak szociális, de e£észs^|_ 
Ipartestületnek a kereskedelmi mi- j ügyi szempontból is sür8ös_^ , 
nisz<erhez intézett, de a beiügy- i 
miniszter intézkedés körébe vágó '

Alapos vizsgálat alá vette a köz­
egészségügyi főfelügyelő a Kos­
suth Lajos, Árpád, Munkácsi és 
Rákóczi utcán levő elavult, egész­
ségtelen, dohos és levegőtlen, sötét, 
nyirkos udvaru házakat is, ame­
lyek az iparosság kérése szerint

előterjesztéseit és javaslatait.
A közegészségügyi főfelügyelő 

alapos szemlét tartott az újhelyi 
közvágóhíd felett, melyről meg­
állapította, hogy sürgős moderni­
zálásra szorul. Javaslatot fog tenni 
tehát a közvágóhíd átépítése iránt.

kitásra, illetve tatarozásra szorul 
nának. A főfelügyelő megállapí­
totta, hogy az iparosság memo­
randumának ilyen vonatkozású 
állításai mindenben megfelelnek 
a valóságnak és ezért az újhelyi 
lakáskérdésbe való sürgős beavat­
kozást fogja javasolni illetékes 
helyen.Iclldl d M^ivaguuiu .......................
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Elfoglalta állását
az uj városi pénztári ellenőr

A Széchenyi Lajos elhunytával 
megüresedett városi pénztári el­
lenőri állást március hó 4-én dél­
után töltötte be Sátoraljaújhely vá­
ros képviselőtestülete.

Az állásra 10 pályázati kérvény 
érkezett be. A pályázók legnagyobb 
részét nem lehetett jelölni, mert 
nem rendelkeztek az 1929: XXX. 
te.-ben előirt községi választói jogo­
sultsággal.

Három jelöltre szavaztak ekként 
a képviselőtestület tagjai. A jelö­
lés sorrendje a következő volt: 
Werner László adótiszt, Gyarmathy

Béla építészmérnök, Péntek Viktor 
a városi Közmüvek tisztviselője.

A titkos szavazás végeredménye: 
Gyarmathy Béla 36, Werner László 
34, Péntek Viktor 1.

A megválasztott uj városi pénz­
tári ellenőr, Gyarmathy Béla régi 
érdemes és törzsökös újhelyi csa­
lád sarja, általános szimpátiának 
örvendő munkakész fiatal mérnök­
ember, aki eredeti élethivatásától 
eltérő munkakörében is bizonyára 
közmegelégedést fog kelteni. Meg­
választása nyeresége a városházá­
nakWtrucf L.di)Z.IU üUUUSii, Kjyu.1 inuuiy uan.

Sporthírek. Vasárnap 
10*én a Sac Sárospatakon játszik 
barátságos mérkőzést a II. osztályú 
Stc. csapatával. A mérkőzés inkább 
tréning jellegű lesz, melyen sok 
fiatal játékos is szerephez fog jutni.

A Saujhelyi S. Máv. SC. vasár­
nap 10-én itthon játsza le első és 
szezonnyitó bajnoki mérkőzését az 
Mvsc. II. csapatával. A több tré­
ninggel és nagyobb felkészültséggel 
rendelkező Mvsc. II. csapatának a 
győzelme a valószínű.

Ingyen kő a pataki 
tizöles ut építéséhez. Sáros­
patak város képviselőtestülete leg­
utóbbi közgyűlésén elhatározta, 
hogy a kiépítendő tizöles ut első 
két kilométeréhez szükséges kő­
anyagot páncélhegyi bányájából 
ingyen bocsátja a vármegye ren­
delkezésére.

— Iuilueiiza szünet Sáros­
patakon. A sárospataki ref. fő­
gimnáziumban a tömeges influenza 
megbetegedések miatt az alsó osz­
tályokban március 17-ig szünetel 
a tanítás.

flmrési hirdetmény.
A Bodrogi Halászati Társulat a kezelésében lévő 

Bodrog folyó öt üzemszakaszának halászati jogát

folyó évi március hó 14-én 8. e. 1072 órakor
Sárospatakon a városháza tanácstermében nyilvános ár­
verésen hat egymásután következő évre haszonbérbe adja.

Az árverési feltételek Kvaszinger József társ. igaz­
gatónál Olaszliszkán és Kolozs Richárd társ. jegyzőnél 
Sárospatakon megtekinthetők.
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A piarista diákság farsangi 
ünnepélye

Az újhelyi kegyesrendi gimná­
zium diáksága ez idén is meg­
rendezte szokásos farsangi Ünne­
pélyét és ismét bizonyságát adta 
annak, hogy nemcsak a tanulásban 
tud szép eredményeket elérni, 
hanem a szórakoztatás vidám esz­
közeit is biztos sikerrel kezeli. 
Oly nagy érdeklődés előzte meg 
a gimnázium farsangi ünnepélyét, 
hogy négyszer egymásután kellett 
az előadásokat megtartani, mert 
csak igy lehetett a nagyszámú 
érdeklődő közönség számára he­
lyet biztosítani.

A vasárnapi előadáson előkelő 
és nagyszámú közönség töltötte 
meg az intézet tornatermét. Ott 
láttuk többek között báró Wald- 
bott Frigyest és nejét Mária Alice 
kir. hercegnőt, leveldi dr. Kozma 
György főispánt, gr. Czebrián Ist­
vánnál, br. Vécsey Aurél c. apátot, 
a báró Sennyey családot és köz­
életünk sok más nevezetes és ki­
magasló személyiségét.

Az előadást Bognár János VIII. 
o. tanuló kitűnő gitárszáma nyi­
totta meg, amely után egy kedves 
iskolai vonatkozású egyfelvonásos 
darabot adtak elő nagy sikerrel. 
A szereplők: br. Sennyei Miklós, 
Bobkó Csaba, Polányi István, br. 
Waldbott Pál, Horváth Ödön. Pau- 
liczky György, Fazekas Árpád, 
Tóth László, Sarud! András, Zuc- 
ker Ferenc és Tocskó Béla egytől- 
egyig nagyon jól megállották a 
helyüket és sok elismerő tapsot 
kaptak.

Ezután egy zenés egyfelvonásos 
darab következet, amelyben a 
gimnázium pompás jazz-zenekara: 
Nagy Erzsiké, Horváth Ottó, Buj­
dosó Elek, br. Sennyey István és 
br. Sennyey Miklós mutatta be 
nagy összetanultságát és kitűnő 
képességeit. Az énekes szereplők: 
Tocskó Béla, Zucker Ferenc, Hor­
váth J., Létray Béla és Vizkelety 
László nagyszerűen illeszkedtek 
bele a jazz-együttesbe.

Egy mulattató színpadi tréfában 
Visi Ernő, Vizkelety László és 
különösen Kempni István mutatták 
be nem közönséges színészi tehet­
ségüket, majd ismét a jazz zene- 
és énekkar következett és szebbnél- 
szebb slágerszámaival ragadta ma­
gával a hálásan tapsoló közönsé­
get. Az egyes számokat Bognár 
János konferálta be igen ügyesen.

Az ünnepély megrendezése és 
az egyes müsorszámok precíz és 
gondos betanítása a gimnázium 
tanári karának dicséretre méltó 
érdeme.

— Ültesse he házához, ta­
nyájához vezető utat jegenye vagy 
kanadai nyárfával, akác sor fával. 
Betegség mentes dusgyőkérzetü 
csemetéket kaphat most 8—10 fil­
lértől a mindenki által jól ismert 
Dobos faiskolából, Kemecse, Sza­
bolcs megye.

— A Pesti Tőzsde nj száma
a részvény- és kötvénypiacról, az 
arany- forgalomról, a gabonatőzs­
dei hosszról fontos információkat 
közöl. Érdekes információkat kö­
zöl a lap az altruista bankok fú­
ziójáról, uj iparai alapításokról, a 
kötvénykonverziókról stb. Kitűnő 
textil, biztosítási, vas- és gépipari, 
vidéki hitelélet rovatok egészítik tí 
az uj számot.
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Remekeltek

az újhelyi Stefánia műkedvelői
Impozánsan telt ház előtt, nagy 

erkölcsi és anyagi sikerrel zajlott 
le március 4-én este a Stefánia 
szövetség sátoraljaújhelyi jótékony- 
célú műsoros előadása.

Ujváry Zoltánná hatásos pro­
lógja és vers-interpretálása után 
egy igen sikerült matyó jelenetben 
dr. Meczner Béla ragyogtatta mű­
kedvelői képességeit és a mező­
kövesdi menyecske szerepében 
Dongó Gyula kitűnő műkedvelőnk 
aratott megérdemelten óriási de­
rültséget és sikert.

Két pompásan előadott vígjáték 
jutalmazta ezután a nagy érdek­
lődést. Külön említjük fel dr.
Matolay Lászlónét (Rebeka néni), 
Friedmann Sándor a (dadogó) es 
Pintér Zoltánt (dr. Különös), mert 
az ő teljesítményük tulemelkedett I László.

a legjobb műkedvelői nívón. A 
Pótvizsga cimü vígjátékban kitűnt 
fölényes biztonságával Mattya­
sovszky Kálmánná. Méltó partnerei 
voltak dr. Pilisy Tamásné, Molnár 
János, Bátonyi Jenő, Braxatorisz 
Cyrill, Szentandrássy Elek. A „Re- 
beke néni" c. bohózatban Matty a- 
sovszky Kálmánná, Tarnóy Ká­
roly né, dr. Székely hidy György né 
és ifj. Kaltenbach Rezső szereztek 
a közönségnek igen kellemes per­
ceket.

A négertánc jelenetben Kiss 
Magda megkapóan bájos volt.

Mattyasovszky Kálmán konfe- 
rálását nagy tetszés kisérte.

Mint lelkes rendező dicsérő jel­
zőt érdemel még dr. Matolay

(b. k.)

Nagysikerű előadás és táncostea 
a Carolineum bájos farsangi gyermebmulatságán

Az eseményekben gazdag ez évi 
farsang kétségtelenül legkedvesebb 
mulatsága a Carolineum elemi is­
kolásainak szombati teadélutánja 
volt. A műsoros előadást nagy 
közönség nézte és tapsolta végig, 
s az apró szereplők felnőtteket 
megszégyenítő biztonsággal mo­
zogtak a „világot jelentő" szín­
padon.

Az „/// a farsang* cimü szín­
padi játékban Szentgyörgyi Mária, 
Puskás Magdolna, Magyari Kál­
mán, Kerekes Matild, Krenyitzky 
Ilona, Szekeres Magdolna és Tárczi 
Erzsébet szerepeltek nagy sikert 
aratva.

Füzesséry Judit és Magyari Ilona 
bájos tánclecke jelenete komoly 
színészi produkciónak is beillett. 
Gály Margitka kedves közvetlen­
séggel szavalt el egy farsangi 
verset.

A „Medve* cimü farsangi tréfá­
ban Lovas Bernadette, Molnár 
Amália, Evva Évi, Pintér Évi, 
Lescsinszky Gera, Pataki Évi és

Károlyi Ilona kaptak sok tapsot 
a közönségtől.

Rendkívül kedves színdarab kö­
vetkezett ezután, a „Babaiskola*, 
melyben Székelyhidy Éva mint 
nagyszerű tanítónő, Gruber Mária, 
Molnár Marika, Zirczy Enikő és 
Heilman Mária, mint ennivaló 
babamamák, s Arnothfalvi Barna, 
mint komoly tanfelügyelő bácsi 
tartották a közönséget állandó de­
rültségben.

Egy 16 lánykából álló tánccso­
port magyar tánca után teával ven­
dégeltek meg a közönséget, s kez­
detét vette az este 7 óráig tartó 
tánc, melyben az összes elemi is­
kolások reszt vettek. A vígan tán­
cológyermekeket mosolyogva n6zte 
a közönség, s főleg a kedves ren­
dező ^tisztelendő nővérek, kik a 
farsangi mulatság rendezésével és 
a műsor nagyszerű betanításával 
úgy a gyermekeknek, mint a nagy­
számú közönségnek egy végtelen 
kedves farsangi délutánt szereztek.
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Mansz „pettyes" bál Szerencsen
Március 3-ikán este 9 órai kez­

dettel rendezte meg a szerencsi 
Mansz leveldi dr. Kozma Györgyné 
védnöksége mellett magyaros ál­
arcos „pettyes* bálját a közönség 
igen nagy érdeklődése és részvé­
tele mellett. Pazar látványt nyújtott

a 70 magyarosan szabott fehér 
pettyes világos kék ruhás asszony 
és lány, amint két buzavirágos pál­
cás ur vezetésével felvonultak a 
gyönyörűen feldiszitett lampionos 
táncterembe, majd ezek közül 12 
pár kiválva, palotást lejtettek, —

a bálozó közönség nagy tetszés­
nyilvánítása mellett.

Az izig-vérig magyaros bálon | 
nagyon sokan vettek részt nem- • 
csak Szerencsről, hanem a kör­
nyékbeli városokból és községek­
ből is dokumentáva azt, hogy 
mennyire szivéhez férkőzött a ma­
gyar közönségnek ez a magyaros 
és régi jó időket felelevenítő tánc­
vigalom, melynek megrendezéséért 
a szerencsi Mansz vezetőségét nagy 
elismerés illeti meg.

Hirdetmény.
Megvételre keresek „Hegyal­

jai" szőlő, gyümölcsöst, pincével, 
télen-nyáron lakható több szobás 
borházzal, község és vasútállomás 
közelében. 299 io

„Villatnlajdonos* címre 
Rákosii egy Hunyady-u. 43. sz. 312/10

trv&elf*

Pompás jelmezei), magyaros jókedv
a farsang utolsó bálján

A Mansz sátoraljaújhelyi álarcos jelmezes táncestélye

A várakozásnak megfelelően ki­
tünően sikerült a Mansz sátoral­
jaújhelyi csoportjának álarcos jel­
mezes táncvigalma.

A Városi Vigadónak nemzeti- 
szinü füzérekkel és Mansz jelvé­
nyekkel rendkívül ízlésesen feldí­
szített nagytermében, ragyogó kül­
sőségek között este fél 10 órakor 
kezdődött meg a bál a jelmezesek 
pazar felvonulásával. A „Carmen* 
Torreádor indulójának hangjai mel­
lett vonult fel Karnevál hercegé­
nek látványos serege. A kigyóvo- 
nalban végbement ballagás végén 
megjelent a híressé vált három 
kis malac és a farkas s a „Nem 
félünk a farkastól!" daliamára iz­
galmas kergetőzés vette kezdetét, 
melyben az ijedt malacokat az 
Oláh Kálmán cigányzenekara által 
intonált zempléni csárdás men­
tette meg a farkas vérszomjától,

A kora reggeli órákig tartott 
pompás táncmulatságon nemcsak 
Sátoraljaújhely város, hanem a 
vármegye társadalmi kitűnőségei 
is nagy számban voltak képviselve. 
Ott láttuk sokak között leveldi 
dr. Kozma György főispánt, Ber- 
náth Aladár alispánt, dr. Orbán 
Kálmán polgármestert, a sátoral­
jaújhelyi zászlóaljpara/icsnokot, a 
vitézi székkapitányt, a csendőr- 
osztályparancsnokot, dr. Domokos 
Sándor rendőrtanácsost, hivatali 
és egyesületi vezetőket stb.

A pompás sikerért különös di­
cséret illeti meg dr. Szent Györgyi 
Zoltánnét, az újhelyi Mansz el­
nöknőjét, dr. Prihoda Lászlóné tit­
kárnőt és lelkes munkatársaikat.

A jelmezverseny résztvevőit dr. 
Szent-Györgyi Zoltán irányította 
és adminisztrálta fáradhatatlanul 
és nagy hozzáértéssel.

Az ötletes jelmez bemutatón a 
következők tűntek ki a felvonulás 
sorrendjében: Ifj. Kaltenbach Rezső 
(Karnevál hercege), dr. Meczner 
Tibor (maharadzsa), Szakái Éva 
Spatak (huszárfőhadnagy), Szilva 
Juci (rádió), báró Sennyey Istvánná

(magyar asszony), dr. Prihoda 
Lászlóné (biedermeyer), v. Zirczy 
Józsefné (spanyol márkiné), Zbo- 
ray Ica (suszterinas) Orbán Gica 
(bolygó hollandi), Kővy Erzsébet 
Gönc (Uncle Sam), Dómján Aranka 
(sziámi császár), Nusser Ágostonná 
(kéményseprő), Szövényi Sándorné 
(cigánylány), dr. Matolay Lászlóné 
(cigánymenyecske), Ifj. vitéz Bár- 
czy Miklós (gépember), dr. Mecz­
ner Tiborné (rózsalovag), dr. Fejes 
Istvánné (bridge), Zboray Klári 
(kártyavár), Braxatorisz Cyrill (kis 
bíró), Csörghe Irén (Tiroli lány), 
Báthy Zsófi (bécsi leány), Ifj. 
Semmler Ferenc(maláji nő), Semm- 
ler Gizi (szlovák leány), Irsa Béla 
(sebész), Polák Béla (franciskánus 
barát), Kéler Szalay Erzsébet Mis­
kolc (magyar népviselet), Fekete 
Sándorné (rokokó), Kökéndy Osz- 
kárné (török hölgy), báró Sennyey 
Ilona (pipacs), Zboray Gabi (skót), 
Ifj. Dómján Elekné (a vöröshaju 
ismeretlen), Braxatorisz Márta (al­
pesi leány), Bangha Irén (kanári 
madár), Boross Ica (Napkirály 
apródja),Náhm Baba (diszmagyar). 
A három kis malacot Brezovszky 
Pötyi, Szentandrássy Elek szemé­
lyesítették meg. Tetszést aratott 
dr. Szent-Györgyi Zoltánné ma­
gyar ünneplője.

A „civilben" megjelent lányok 
közül a kővetkezőket sikerült fel­
jegyeznünk: dr. Vay Éva, Véghelyi 
Ica (Sárbogárd), Szalay Bözsi (Mis­
kolc, Ladomérszky And.

Az asszonyok díszes koszorújá­
ban ott láttuk többek között a 
következőket: Bernáth Béláné, 
Bernáth Gyuláné, Cieleszky Kál- 
mánné, özv. Csörghe Gyuláné, 
Danes Elemérné, Deák Andorné, 
dr. Dómján Elekné, Domokos 
Sándorné, Füzesséry Istvánné, dr. 
Kabina Gézáné, dr. Kretovich 
Kálmánné, Mattyasovszky Kál­
mánná, dr. Nagy Béláné, özv. 
Nusser Gusztávné, Nyomárkay Ist­
vánné, dr. Orbán Kálmánné, Spó- 
ner Ödönné, vitéz Vitányi Dezsőné, 
Zombory Béláné.

—Ingyenes fényképntal- 
vAnynnkal e héten Réskó 
János sárospataki előfize­
tőnk nyerte, kinek az utalvány el­
lenében a Szepessy fotószalon tel­
jesen ingyen 2 drb művészi fény- 
ékpet szolgáltat ki.
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Átalányban fogják fizetni
az újhelyi

A sátoraljaújhelyi italmérők egye 
sülete a napokban beadvánnyal 
fordult a városhoz, melyben az 
italmérők a borfogyasztási adó 
literenkinti lerovásának eltörlését 
és átalány bevezetését kérték.

Az italmérők kérelme meghall­
gatásra talált, ugyanis a város, 
mivel erre a törvény módot nyújt, 
hajlandó az átalány rendszert be-

a borfogyasztási adót 
italmerók
vezetni azzal a kikötéssel, ha az 
idei átalány összege meghaladja 
az elmúlt év literenkint lerótt ösz- 
szegét.

Az italmérők túlnyomó része 
elfogadta ezt a feltételt s igy a 
korcsmárosok 80°/e-ával az átalány 
megegyezés már megtörtént. A 
bortermelőkkel és a termelő kimé­
rőkkel a jövő héten fogja lefoly­
tatni a város a tárgyalásokat.

a Rádió népszerű prímása 
és szaxofonistája,Brassói Kozák Gábor 

Borik Holla zong°ramüvészn6 és zenekaruk
a Városi Vigadóban. 275/10

Frontharcosok seregszemléje Szerencsen
Páratlan érdeklődés mellett, ha­

zafias műsor keretében adták elő 
március 2-án Szerencsen a „Front­
harcos" hangos filmet, Szerencs. 
Mád, Mezőzombor, Taktaszada, 
Taktaharkány, Ond, Bekecs és 
Legyesbénye községek frontharco­
sai és ezen községek hazafias 
közönsége zsúfolásig megtöltötték 
a szerencsi Apolló mozgókép szín­
házat. A két előadást 700 ember 
nézte végig.

Az ünnepélyt vitéz Füzesséry 
Sándor elnök nyitotta meg, aki 
megnyitó beszédében az elesett 
hős bajtársakról emlékezett meg 
kegyeletes szavakkal, s kérte a 
a magyar közönséget, hogy be­
csületesen dolgozó frontharcosokat 
mindenben támogassák, mert erre 
a szilárd alapokon nyugvó szer­
vezetre még nagy hivatás vár Ma­
gyarország újjáépítésében.

Dr. Vojtsek Ottó budapesti köz­
ponti kiküldött hatásos ünnepi 
beszéde után, melyben a front­
harcos mozgalom jelentőségét és

MŰVÉSZI KÉPEK
nagyon olcsó áron

SZEPESSY
fényképész műtermében 
SÁTORALJAÚJHELY 
Petőfi-ucca 14 szám. 

Amatőrfelvételeket olcsón és 
szakszerűen azonnal kidolgozok 
Kezdőknek szaktanács 
(A volt Szipál műteremben készült 
felvételek utánrendelhetők.)

fontosságát festette alá élénk szí­
nekkel, — lepergett a megrázó 
hatású „Frontharcos" film, mély­
séges hatást váltva ki a közönség­
ből. Valló Márta és Farkas Andor 
ny. polgármester szavalatai után a 
György Antal festőművész szerencsi 
polgári iskolai igazgató által az 
orosz hadifogságban készített ka­
tonai vonatkozású ötletes színes 
karikatúrák vetítése következett, 
amihez Horváthy László állami 
elemi iskolai igazgató fűzött szel­
lemes és humoros magyarázatot. 
A hatásos és nem mindennapi 
műsor, a vérmezei katonai pará­
déról felvett hangos film előadá 
sával ért véget. A lezajlott szép 
ünnepség a Szerencs és környék­
beli frontharcos mozgalom széles 
körben való terjedésre nagy ha­
tással volt.

A hazai olajlentermelés
kiterjesztése

A folyó termelési évben gaz­
dáinknak alkalmuk van 2400 vagon 
olajlenmagot kitermeltetni. Ezen 
mennyiségből 1200 vagont a ha­
zai növényolajipar, 1200 vagont 
pedig a német olajgyárak vesznek 
át. A lenmagért az Olajmag Érté­
kesítő Szövetkezet, mely a szerző­
déses lenmagtermelést lebonyolítja, 
budapesti paritásban 100 kg. ként 
kb. 26 pengőt fog fizetni és kát. 
holdanként 6 q-ás átlaghozamot 
alapul véve, legalább 40 000 kát. 
holdon indulhat meg hazánkban 
az olajlentermelés.

A háború utáni lenmagtermelés

- immár 5-ik éve folyik és külön­
böző árkisérletek után sikerült a 
termelők számára egy fix árat biz­
tosítani, úgyhogy feltehető misze­
rint a gazdatársadalom széles ré­
tegei ezen termelési ág felé fog­
nak fordulni, miértis ajánlatos, 
hogy termelési szándékát mindenki 
mihamarabb jelentse be az Olaj­
mag Értékesítő Szövetkezetnél.

Utóbbi szövetkezet „Termeljünk 
olajmagot 1“ cimmel egy érdekes 
tartalmú füzetecskét bocsátott ki, 
melynek tartalmához a gazdatár­
sadalom legnevesabb képviselői 
járultak hozzá.

fi mozi jövő heti műsora
Március 13—14-én a legvakme­

rőbb detektivfilmnél izgalmasabb, 
s a legjobb operetnél szórakozta­
tóbb „A kék fény" cimü képszal- 
lagot és a hit és vallás diadalának 
filmjét a „Csodaváró lelkek" cimü 
drámát mutatja be a mozi.

Budapesttel egyidőben kerül 
Ujhelyben bemutatásraa a legújabb 
magyar film a „Köszönöm, hogy 
elgázolt." 15—16—17-én játszák 
a legvidámabb magyar filmet, 
melynek szereplői: Turay Ida, Já­
vor Pál, Kabos Gyula, Gőzön 
Gyula, Páger Antal és Salamon 
Béla.

1935. március 10

A társulási szerződés ,1935.*évi 
április 1-én veszi, kezdetét.

Részletes ajánlatok 1935. évi 
március hó 14-én d. e. 11 
óráig zárt és lepecsételt kettős 
borítékban adandók be. A beérke­
zett pályázatok 1935. évi március 
hó 14-én déli 12 órakor fognak 
nyilvánosan felbontatni a városháza 
tanácstermében. Ezen felbontásnál 
ajánlattevők, illetőleg azok igazolt 
képviselői jelen lehetnek. Részletes 
felvilágosítást adnak az alulírott 
közmüvek.

Sátoraljaújhely. 1935 február hó 
25-én.

Sátoraljaújhely m. város 
3io/io közmüvei.

Gyönyörűségét leli a gazda 
abban, ha házához, vagy tanyá­

jához szép sor fa vezet.
Mindenki előállíthatja azt, ha az ahhoz 

szükséges

jegenye nyárfát, kanadai 
nyárfát, akác sor fát
mig a készlet tart

Dobos-faiskolából, Kémről
(Szabolcs megye) megveszi, hol

e sorfák a háromméteres magasságtól
kezdve darabonként

8 — 10 fillértől árusittatnak.
Kérjen árjegyzéket 1 

A Faiskola betegségmentes. 303/10

— A tűzoltók uj ruhája.
A belügyminiszter egyforma mezbe 
öltözteti az ország összes tűzoltó­
ját. Evégett a minisztériumba az 
Országos Tűzoltó Szövetség köz­
reműködésével tervezetet készítet­
tek. Több százezer méter szövetről 
van itt szó, amely célszerűségi 
szempontok alapján uniformizálja 
a magyar tűzoltóságot- A tervezet 
szerint a ruha zubbonyból és nad­
rágból állna, mindkettő sötétszürke 
szövetből készülne, fekete lakkozott 
sisak helyett bőrszínű sisakot kap­
nának tűzoltóink.

Pályázati Hirdetmény.
Sátoraljaújhely megyei város 

közmüvei, mint engedélyes, pályá­
zatot hirdet a jelenleg társas vi­
szonyban működő kb. 600 személyt 
befogadó, modern mozgószinház- 
nak ugyancsak társulási szerződés­
sel való tovább vezetésére.

A mozgó színház évente 10 hó­
napon át tartható üzemben, a két 
nyári hónapon át a mozgószinház 
szinelőadások tartására rendelke­
zésre bocsátandó.

A társulási szerződés megköté­
sének alapfeltétele 10.000 P. kész­
pénzóvadék letétbe helyezése.

Viqan farsangoltak
az újhelyi vasutasok

Szombat este rendezték meg az 
újhelyi vasutasok szokásos far­
sangi mulatságukat. Már estefelé 
szokatlanul forgalmas és zajos 
volt a Máv pályaudvar környéke, 
százan és százan érkeztek a jel­
mezes táncestélyre, s csakhamar 
zsúfolásig teltek meg a bál és 
éttermek.

Az ízlésesen feldiszitett bálte­
remben tarka össze-visszaságban

hullámzott a jelmezes tömeg, s a 
cigányzenére megkezdett tánc a 
késő reggeli órákig tartott.

A rendkívül jólsikerült mulatság 
a kőszegi Vasutas Árvaház és a
Máv Sport Club javára volt meg­
rendezve, s azoknak jelentős anyagi 
hasznot hozott.

A „Zemplén"
a vármegye legjobb és leg­

elterjedtebb lapja.

RÁDIÓSOK FIGYELMÉBE!
Csak eredeti gyári lerakatnál kaphat garantáltan uj gépet.

PHILIPS - STANDARD - ORION EKA
rádiókra és a benne levő lámpákra is teljes garancia. (Visszaküldési portó nincs.)

Gépek és lámpák szakfelülvizsgálása díjtalan.
Modern „CB" lámpák és alkatrészeik

Nálam vásárolt

TUNGSRAM.izzókat
garanciával adom. Díjmentesen cserélem.
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